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Ispitivanje svedoka-oštećene Shyqrije Gashi 
 

Oštećena Shyqrije Gashi u potpunosti je ostala kod iskaza koji je dala u istražnom postupku. 

Ne poznaje optužene. Opisuje napad na selo Trnje/Terrnje 25. marta 1999. godine, koji je 

počeo oko 6 ujutro. Probudio ju je šesnaestogodišnji Arben Gashi i upozorio na dolazak 

srpskih snaga. Nalazila se u kući svog svekra Muslija Gashi. Pored članova porodice Gashi, u 

njihovoj kući se nalazio veliki broj izbeglica iz sela Studenčan/Studençan. Ona je na brdu 

iznad sela videla nekoliko tenkova, koji su pucali na selo. Ne može da zaključi da li su srpske 

snage koje su ušle u selo bile pripadnici vojske ili policije. Bila je u strahu i nije obraćala 

pažnju na uniforme. Šesnaestogodišnji Arben je poginuo 15 minuta nakon što ga je na ulici 

pogodila granata, oko 8-9 ujutro. Ona je uspela da pobegne iz dvorišta Muslija Gashi, pre 

nego što su u dvorište ušle srpske snage. Međutim, njen muž Ismet Gashi je ranjen u glavu. 

Niko iz bliže porodice nije stradao. Istakla je da u selu Trnje/Terrnje nije bilo pripadnika 

OVK. 

 

Ispitivanje svedoka-oštećene Elizabete Krasniqi 

 

Oštećena Elizabete Krasniqi u potpunosti je ostala kod iskaza koji je dala u istražnom 

postupku. Ne poznaje optužene. Kada je otpočeo napad na selo Trnje/Terrnje 25. marta 1999. 

godine, Elizabete se nalazila sa grupom ljudi u podrumu kuće njene tetke, Bahrije Gashi. 

Kada je vojska ušla u selo, oni su izašli iz podruma i počeli da beže preko njiva. Vojska je 

tada pucala u njihovom pravcu i ubila njenog strica Ramadana Krasniqi, tetku Bahrije Gashi i 

Bahrijinu ćerku Ajmone Gashi. Kada su stigli do reke koja protiče pored samog sela, ubijena 

je Elizabetina majka Refije Krasniqi, kao i Elizabetina snaja Behare Krasniqi. Kod reke ih je 

potom opkolila vojska, a bila su prisutna i dva policajca. Ženama i deci su dozvolili da odu, a 

muškarce su zadržali. Četiri zadržana muškarca su tu ubijena. Istakla je da u selu 

Trnje/Terrnje nije bilo pripadnika OVK. 

 

Ispitivanje svedoka-oštećene Hamide Gashi  

 

Oštećena Hamide Gashi u potpunosti je ostala kod iskaza koji je dala u istražnom postupku. 

Ne poznaje optužene. Kada je otpočeo napad na selo Trnje/Terrnje 25. marta 1999. godine, 

svedokinja se nalazila u jednoj od dve kuće, u dvorištu svog svekra Bajrama Gashi, u kojem 

se nalazilo oko 40 žena i dece. Kada je vojska ušla u dvorište oko 6:30 časova, jedan vojnik je 

došao do prozora kuće u kojoj se ona nalazila i počeo da puca u unutrašnjost kuće, međutim 

nikog nije pogodio. Potom su se žena i deca premestili u drugu sobu u kući. Međutim, njen 

sin Votim Gashi, Ema Gashi i njena zaova Shemsije Gashi su ostali u prethodnoj prostoriji i 

vojnik koji je pucao iz automatske puške ih je pogodio. Ema je ranjena, dok su Votim i 

Shemsije podlegli povredama. Votim je imao sedam godina i preminuo je sat vremena nakon 



 

 

ranjavanja. Jedan vojnik je potom u hodnik kuće ubacio i bombu, međutim niko nije ranjen. 

Hamide je sa ostalom grupom ljudi iz kuće, sutradan ujutro, otišla u selo Lešane/Leshan. Tela 

njenog sina i zaove su ostavili u kući. Tela su potom zapaljena i ona ih je pronašla kada se u 

junu 1999. godine vratila u selo Trnje/Terrnje iz Albanije. Pronađene kosti su sahranili, a 

potom su rađene ekshumacija i obdukcija, kojima je potvrđen identitet njenog sina i zaove. 

Istakla je da u selu Trnje/Terrnje nije bilo pripadnika OVK. 

 

 

Ispitivanje svedoka-oštećenog Milaima Gashi  

 

Oštećeni Milaim Gashi u potpunosti je ostao kod iskaza koji je dao u istražnom postupku. Ne 

poznaje optužene. Svedok je govorio o napadu na selo Trnje/Terrnje 25. marta 1999. godine. 

Opisao je granatiranje sela iz "praga" i iz tenkova koje je video, a koji su se nalazili na 

obližnjem brdu. Kada je otpočeo napad na selo, svedok se nalazio u jednoj od dve kuće, u 

dvorištu Bajrama Gashi, u kojem se nalazilo oko 12 muškaraca. On je opisao ulazak vojske u 

dvorište i ubistvo Votima i njegove supruge Shemsije Gashi. Oko 18:30 časova, oni su krenuli 

prema selu Lešane/Leshan, međutim naišli su na vojsku koja je pucala na njih i tada su ubijeni 

Mehmet Limani i Haki Gashi. Istakao je da u selu Trnje/Terrnje nije bilo pripadnika OVK. 

 

Nakon ispitivanja svedoka, sud je naložio tužilaštvu da dostavi dokaze o činjenici smrti žrtava 

iz optužnice (zapisnike o ekshumaciji i obdukciji obavljenim nad pronađenim žrtvama), kao i 

o činjenici da se određeni broj žrtava iz optužnice vode kao nestali. 

 

 
 


